






34  

Za vsakogar nekaj

Naj decembrski
prispevek

V decembrski številki Elga vas je 
najbolj navdušil članek z naslovom 
Elektro Gorenjska postavlja nove 
standarde na področju preverjanja 
kakovosti kabelske opreme. Avtor 
članka je Samo Štojs.

Nagrajenec je prejel vrednosti bon, 
ki mu ga je podelila glavna urednica 
Elga dr. Mateja Nadižar Svet.

Iskrene čestitke!

Planinske ture in izleti 2018  

Športno društvo Elektro Gorenjska
Sekcija za pohodništvo

Besedilo in foto: Florijan Cerkovnik

Vsi ljubitelji gora, lepo vabljeni na planinske ture in izlete, ki so predvideni v letu 2018:

21. april
KOPITNIK (910 m)

 Posavsko hribovje

30. junij
KRIŽEVNIK (1909 m)
VELIKI VRH (2110 m)

 Kamniško Savinjske Alpe

25. avgust
PREČENJE POLIŠKIH ŠPIKOV PO POTI 

CERIA MERLONE (2551-2556 m)
Zahodne Julijske Alpe - Italija

20. oktober
KOZLEK (997 m)

Brkini

Vse podrobnejše informacije o posamezni turi bodo posredovane teden dni pred napovedanim datumom.

Lep planinski pozdrav!

Utrinki lanskoletnih izletov

Elgo, marec 2018
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Informativno - 
debatni dnevi 
v letu 2018

Delo društva je 
pestro in zanimivo  

Društvo upokojencev Elektro Gorenjska

Vsak udeleženec se udeleži izleta na lastno odgovornost. O vsaki dodatni 
aktivnosti bodo člani društva pravočasno obveščeni. 

V prostorih društva na Zlatem polju vsak drugi ponedeljek v 
mesecu potekajo informativno-debatni dnevi, na katerih obrav-
navamo predloge članov, pripravljamo aktivnosti in izmenjujemo 
mnenja. 

Pričakujemo vas: 
9. 4., 14. 5., 11. 6., 13. 8., 10. 9., 8. 10. in 12. 11. 2018.

Začetek: ob 9. uri.

Besedilo: Janez Potočnik, Foto: Milan Jezeršek

Društvo upokojencev Elektro Gorenjska, ki je zaključilo že dva-
najsto leto delovanja, je v preteklem letu izpeljalo vse načrto-
vane aktivnosti. Družili smo se na izletih po Sloveniji, kjer smo 
spoznavali nove kraje, prebivalce, njihove navade in življenje v 
preteklosti. Organizirali smo osem izletov: šestkrat smo potovali 
po Sloveniji, dvakrat smo se odpravili v tujino. Poleg organizacije 
izletov smo v društvu pogosto prisluhnili tudi vprašanjem, ki so 
se nanašala na kakovost življenja upokojencev, večkrat smo 
sodelovali s Pokrajinsko zvezo društev upokojencev Gorenjske, 
ob koncu leta smo se spomnili tudi svojih starejših članov. 

Na 13. rednem letnem zboru društva, ki je potekal 23. februarja 
2018, smo člani društva potrdili načrt aktivnosti za leto 2018, 
finančni načrt in načrt informativnih dni.

Vse upokojene sodelavke in sodelavce, ki še niso naši člani, 
vabimo, da se nam pridružijo. Za dodatne informacije lahko 
pokličete Janeza Potočnika, ki je dosegljiv na telefonski številki 
041 575 854.

FEBRUAR 23. 2. 2018 Zbor društva 

MAREC
14. 3. 2018 Po sledeh aleksandrink 

- Trst, tržaški Kras

APRIL

11. 4. 2018 Izlet po Jamborni cesti, ogled 
gradu Prem in vasi Narin

27. 4. 2018 Pohod po poti prijateljstva, 
Udin boršt 2017 

MAJ 9. 5. 2018 Ogled Rezije v Italiji

JUNIJ
7. 6. 2018 Srečanje gorenjskih upokojencev 

13. 6. 2018 Izlet po Savinjski dolini

AVGUST 8. 8. 2018 Ogled Babnega polja, 
Prezid in Čabar

SEPTEMBER

12. 9. 2018 Ogled naravnega rezervata 
Škocjanski zatok

26. - 28. 9. 2018 Festival za 3. življenjsko obdobje
ZDUS Ljubljana 

OKTOBER 10. 10. 2018 Izlet v Vače, Žiri ali Brda

NOVEMBER 14. 11. 2018 Izlet v neznano – martinovanje

DECEMBER - Obisk starejših in bolnih članov

1	 Predsednik društva Franc 
Kržišnik je predstavil delo 
društva v letu 2017

1 2

2	 Prisotni udeleženci so potrdili 
plan aktivnosti za leto 2018  

Plan aktivnosti v letu 2018

Elgo, marec 2018
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Sončna elektrarna Strahinj 
obratuje 10 let

Fotografija pripoveduje

Sončna elektrarna je predstavljala kon-
cept nadaljnjega izobraževalnega, ra-
zvojnega, projektnega, promocijskega in 
osveščevalnega sodelovanja na področju 
obnovljivih virov in učinkovite rabe ener-
gije. V prvi fazi je bila leta 2007 instalirana 
moč elektrarne 82,8 kW, v drugi fazi, leta 
2008, se je moč povečalo na 89,835 kW. 
Ob uradnem odprtju 7. maja 2008 je bila 
sončna elektrarna največja v Sloveniji. 
Predvidena letna proizvodnja je znašala 
92.000 kWh elektrike, kar pomeni zmanj-
šanje 46 ton emisij ogljikovega dioksida in 
prihranek 113 ton premoga.

Priklop elektrarne na distribucijsko niz-
konapetostno omrežje je bil izveden na 
priključno-merilnem mestu v transforma-
torski postaji. Leta 2016 je bila s predelavo 
in s spremembo priklopa interno priklo-
pljena po shemi PX3. Osnovni namen 
projekta predelave merilnega mesta je 
bil prihranek zaradi internega priklopa 
sončne elektrarne in znižanje regulatornih 
stroškov za električno energijo. S tem je 
bila dosežena samooskrba z električno 
energijo objektov Biotehniškega centra 
Naklo z nameščeno sončno elektrarno, 
viški energije se oddajajo v distribucijsko 

omrežje. Analiza učinka internega priklopa 
sončne elektrarne je pomenila v opazova-
nem obdobju uporabo 98 % proizvedene 
električne energije na notranji instalaciji. 

V letu 2017 je elektrarna proizvedla 99.609 
kWh elektrike, kar pomeni zmanjšanje 
49,8 ton emisij ogljikovega dioksida. V 
desetih letih je proizvedla 961.977 kWh 
elektrike, kar pomeni zmanjšanje emisij 
ogljikovega dioksida (CO2) za 481 ton.

1	 Za sončno elektrarno Strahinj je 
bilo izredno zanimanje

2	 Največja slovenska sončna elektrarna 
v Strahinju ob uradnem odprtju

Besedilo in foto: doc. dr. Drago Papler

Sončna elektrarna Strahinj je partnerski 
razvojno-izobraževalni projekt DP2MIR 
obnovljivih virov, ki je nastal kot 
nadgradnja gospodarskega inženiringa 
pri vlaganjih, promociji in izobraževanju 
na področju obnovljivih virov energije. 
Ob izgradnji elektrarne je bila Gorenjskim 
elektrarnam v sodelovanju z Biotehniškim 
centrom Naklo na 10. Dnevih energetikov 
podeljena nagrada za prvi sonaravni 
projekt na področju trajnostnih rešitev in 
obnovljivih virov energije, Dragu Paplerju 
pa nagrada Energetski menedžer 2008. 

2

2

Za vsakogar nekaj

1

Sončna elektrarna Strahinj je bila vstavljena v poskusno obratovanje 5. decembra 2007 na distribucijsko 
omrežje Elektra Gorenjska. Zagon takrat največje sončne elektrarne v Sloveniji so zabeležili slovenski 
mediji in spletne objave, ki jih iskalniki tudi po desetih letih še vedno najdejo. 

Elgo, marec 2018
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Predstavniki Sindikata elektrodistribucije Slovenije (SEG), Sindikata delavcev dejavnosti energetike 
Slovenije (SDE) in predstavniki Sveta delavcev (SD) smo konec lanskega leta z upravo podjetja Elektro 
Gorenjska dosegli dogovor o kriterijih za izplačilo nagrade za poslovno uspešnost. Ker zaposleni s 
svojim pristopom do dela in zavzetostjo lahko močno vplivamo na te kazalnike, smo se predstavniki 
obeh sindikatov odločili, da kriterije tudi predstavimo. S tem želimo doseči, da lahko vsi zaposleni 
usmerimo svojo energijo na področja, ki bodo ob koncu leta prepoznana kot uspešna in tudi nagrajena.

Na višino nagrade za poslovno uspešnost po novem vpliva šest kazalnikov:

Razlaga in pomen kazalnikov poslovne 
uspešnosti v podjetju Elektro Gorenjska

Sindikat elektrodistribucije Slovenije, Sindikat Elektro Gorenjska
Sindikat delavcev dejavnosti energetike Slovenije, Sindikat delavcev skupine Elektro Gorenjska

Iztok Štular in Miha Noč

1.	 Kazalnik neprekinjenosti napajanja
	 (SAIDI in SAIFI)
Kazalnik neprekinjenosti napajanja odraža delo vseh 
zaposlenih v podjetju. S primernim načrtovanjem, s 
kakovostno izvedbo investicij in z dobrim vzdrževanjem 
elektroenergetske infrastrukture lahko poskrbimo, da bodo 
odjemalci zanesljivo napajani in da bo prekinitev čim manj.

4.	 Področje investicijskih vlaganj
Regulativna baza sredstev je osnova za plačilo najemnine s 
strani SODO. Za podjetje je pomembno, da regulativna baza 
sredstev ohranja pozitiven trend rasti. Na rast regulativne 
baze sredstev vplivamo zaposleni z različnih področij 
(investicije, obratovanje, finančna služba, nabavna služba 
itd.). Z optimalno izvedenimi in s pravočasno zaključenimi 
investicijami vplivamo na rast regulativne baze sredstev.

2.	 Področje varstva pri delu
Podjetje mora spodbujati varno delo in uporabo osebne 
varovalne opreme. Zato je eden izmed kazalnikov tudi 
število izgubljenih delovnih dni zaradi poškodb pri delu. 
Vsi zaposleni lahko drug drugega spodbujamo k uporabi 
varovalne opreme in upoštevanju pravil varnega dela in 
s tem v čim večji meri zmanjšamo možnost za nastanek 
nesreče, v primeru le-te pa čim blažje posledice.

5.	 Stroški delovanja in vzdrževanja
Kazalnik stroškov dela in vzdrževanja spremlja realizirane 
stroške delovanja in vzdrževanja ter priznane stroške, 
regulirane s strani Agencije za energijo. Na ta kazalnik 
lahko zaposleni vplivamo z ekonomično uporabo različnih 
sredstev. Vsi se lahko trudimo za optimizacijo procesov 
in racionalno uporabo sredstev (npr. voznega parka, 
ogrevanja, porabo papirja ipd.).

3.	 Kazalnik zavzetosti zaposlenih
Uspešnost podjetja je odvisna od osnovnega kapitala, ki ga 
predstavljamo zaposleni. Če smo zaposleni zavzeti, je uspeh 
neizogiben. Zavzetost zaposlenih se bo merila s kratkimi 
anketami. Če bomo zaposleni redno in iskreno reševali 
ankete in drug drugega spodbujali k večji zavzetosti, bomo 
s tem posredno vplivali tudi na ugodno klimo, ki bo vplivala 
tudi na uspešnost našega podjetja.

Vsak izmed nas lahko razmisli, kako bo lahko čim več prispeval v korist skupine Elektro Gorenjska. Le z dobrim delom in 
dobrimi medsebojnimi odnosi si lahko nadejamo dobrega delovnega vzdušja in posledično tudi dobrih poslovnih rezultatov. 
Sistem merjenja poslovne uspešnosti je zasnovan zato, da te dobre poslovne rezultate prepozna in tudi nagradi.

6.	 Tržni prihodki družbe
S tržnimi prihodki v podjetju pokrivamo nekoliko višje 
stroške, ki so tudi posledica ugodnosti, ki jih zaposleni 
uživamo. Zato je težnja, da je teh storitev čim več. Biti pa 
moramo zmerni, saj si ne smemo dovoliti, da bi zaradi njih 
trpelo osnovno poslanstvo podjetja. To poslanstvo je: za 
vse enakopraven in zanesljiv dostop do električne energije 
z nadstandardno uporabniško izkušnjo. 

Elgo, marec 2018
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OdGOVORnost

Elgo, marec 2018

GOVOR
Notranji govor je prepletanje neurejenih, spontanih misli.
Govor je glasno izražanje mnenj, razmišljanj povezanih v smiselno celoto.
Samogovor, monolog, je daljši govor ene osebe, ki podaja misli in čustva.
Govoriti pomeni z besedami in s stavki pomensko in s poudarki oblikovati pripoved.
Govoriti je potrebno na način in s tonom, da nas bodo drugi začutili in slišali.

ODGOVOR
Odgovor je osebno mnenje.
Odgovor je enostranski pogled.
Odgovor o vzrokih pojava pojasnjujejo raziskave in odkritja.
Odgovoriti pomeni odzvati se in reagirati na vprašanje, poizvedovanje, pobudo, vlogo, 
klic, signal. 
Odgovoriti pomeni izraziti svoje stališče; pozitivno nas ogreje, negativno nas ohladi in 
spodbudi nasprotne ukrepe. 

POGOVOR
Pogovor je izmenjava mnenj.
Pogovor je dvostranski pogled in priložnost.
Pogovor je dialog, sporazumevanje in zbliževanje mnenj.
Pogovoriti se, pomeni imeti sposobnost za besedno komunikacijo pri izmenjavi mnenj.  
Pogovoriti se, pomeni z govorjenjem zgladiti nesoglasja, pomiriti strasti, najti skupne 
točke in sporazum. 

ODGOVORNOST 
Odgovornost je dolžnost skrbeti za prevzeto obveznost in uresničitev naloge.  
Odgovornost je značilnost, ki zahteva veliko znanja in skrbnosti.
Odgovornost je sposobnost zavestno sprejemati posledice svojega ravnanja in odločitev. 
Odgovoren človek ima čut in odnos do dela, zaposlitve in samodiscipline.  
Odgovoren človek je pripravljen govoriti in poslušati ljudi različnih stališč, z namenom 
doseči soglasje ali sporazum.

DRUŽINSKA ODGOVORNOST 
Družinska odgovornost je pravica in dolžnost za vzgojo otrok in prepoznavanje vrednot.
Družinska odgovornost je zagotaviti pogoje za življenje in osebnostni razvoj članov. 
Družinska odgovornost je zdrav razum gospodarnega in etičnega, normalnega odnosa 
med partnerjema. 
Družinsko odgovoren partner spoštuje zaveze, goji razumevanje in nudi medsebojno 
pomoč.
Družinsko odgovoren partner zagotavlja materialne, vzgojne in duhovne potrebe za 
zdrav razvoj otrok.

DRUŽBENA ODGOVORNOST 
Družbena odgovornost podjetij je delovanje v korist vseh njegovih deležnikov in družbe.
Družbena odgovornost je učinkovito delovanje ekonomske funkcije podjetja z 
upoštevanjem družbenih vrednot.
Družbena odgovornost je zaupanje za ohranitev zdravega in delovnega okolja. 
Družbeno odgovorno ravnanje je obveznost človeštva za uresničevanje skupnih ciljev, 
upoštevajo uresničitev potreb in interesov okolja.
Družbeno odgovoren član družbe prevzema dolžnost in obveznost za trajnostni razvoj, 
ima rad delo, družino in naravo, ki jo ohranja za potomce. 

DOGOVOR 
Dogovor je epilog po končanju govorjenja in dogovarjanja.
Dogovor pomeni doseči sporazum s soglasjem glede na določilo o obveznostih.
Dogovor je zaveza o poslih in pogojih, rokih in cenah, odškodninah in sankcijah.
Dogovorjeno in zapisano je končna faza govora, odgovora, pogovora in odgovornosti. 
Zato je premisleka vreden pošten, pravičen in ustrezen družbeni odgovor in dogovor.

doc. dr. Drago Papler            

Za lepši dan

Sanje

Pojem pesem, pesem spoznanja,
na obali, s prsti na strunah kitare,
melodija se staplja s šepetom morja.

Nikoli, prav nikoli se bitje človeško
ne spremeni v globinah svojih,
strast življenja le v sanjah živi…

V resnici ubijamo sebe.
Smo mojstri trpljenja – do smrti.

Si še upaš skočiti?
Sanje v življenje obuditi,
odvreči na tone smeti.

Sebe najti v celoti 
in biti spet Ti!

Agi
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Nagradna križanka

Foto: Rom
an Bratun

Iskano geslo nagradne križanke iz prejšnje številke je bilo KREATIVNO IN INOVATIVNO NOVO LETO. Izžrebali smo tri nagrajence, ki so nagrado prejeli po pošti. 
Nagrajenci so bili: MARIJA DEBELJAK, FRANC DOLINAR in VINCENC ŠVAB. Nagrajencem iskreno čestitamo!

Geslo tokratne nagradne križanke pošljite najpozneje do ponedeljka, 30. aprila 2018 v uredništvo na naslov: Elektro Gorenjska, d. d., Služba za korporativno 
komuniciranje, Ulica Mirka Vadnova 3a, 4000 Kranj. Izžrebali bomo tri nagrajence, ki bodo nagrado prejeli po pošti, zato ne pozabite pripisati svojega naslova.

Elgo, marec 2018
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